

市公务员笔试合格线为不低于45分

# 995人笔试过关进入面试名单

本报泰安7月15日讯(见习记者 胡阳) 15日,记者从泰安市人事考试网获悉,2014年泰安市公务员笔试面试人员名单公布,面试人员的笔试成绩合格分数线不低于45分。据统计,公安类和非公安类共995人进入面试,进入面试人员资格审查初步定于7月29日开始,具体时间和地点另行通知。

15日,泰安人事考试网公布的泰安市公务员笔试面试人员名单,公安类和非公安类共995人进入面试,其中,非公安类行测和申论最高分分别为81.5分和78分,

公安类行测和申论最高分分别为75.6分和63.5分,公安成绩最高95分,非公安类和公安类总分最高分别为74.1分和74.63分。

据了解,这次公务员考试共计划考试录用339名公务员,其中,各级机关及直属单位招录共计286人,人民警察招录46人,公务员法管理单位招录7人,相比去年的总招录381人,减少了42人。最终共有15080人报名,12130人通过审核。

据悉,今年报考各类机关进入面试人员的笔试成绩合格分数线不低于45分。面试人员从达

到笔试成绩合格分数线的报考人员中,根据录用计划和报考职位,按照1:3的比例,从高分到低分依次确定。另外,达不到计划录用比例的,按达到笔试成绩合格分数线实有合格人数确定进入面试人员。进入面试人员资格审查初步定于7月29日开始,具体时间和地点另行通知。考生可随时关注泰安市人事考试中心网站(<http://taks.stars.gov.cn>),并保持联系畅通,另外,考生的联系方式更换的,请及时提供给各招考用人单位,以便进行下一步资格审查和递补工作。

## 近五千元现金落车上 老人说不清哪辆车

本报泰安7月15日讯(记者 王世腾 通讯员 刘峰) 14日上午,宁阳陈继超老人在坐车时错将49000元现金落在车上。车站工作人员联系所有早晨9点左右发车的车辆,帮他找回丢失的现金。

14日早上8点左右,60多岁的陈继超带着两个手提包来到泰安汽车站坐车回宁阳老家,买票后老人通过检票口进入发车场在9号发车位上找到了一辆客车。坐了一会,他准备下车上厕所,随手就将两个手提包放在了座位上,等老人再回到车上时,发现放在座位上的两个手提包不见了,老人慌忙找到检票员尹杰求助。

“老人急得嘴直哆嗦,一句完整的话都说不出来,只反复地说着:包,包,我的包。”尹杰说,他和同事王晶问明事情经过,并帮助老人与在泰城的亲戚取得联系。尹杰急忙帮着老人上宁阳车询问,可是车上的旅客都说

没看见老人上车,也没看见单独放着的手提包。随后,两人又给之前发车的宁阳车辆逐一打电话询问,可还是没有找到。这时,老人家人赶到车站,无奈之下,老人沮丧地离开了车站。

尹杰和王晶想不识字的老人的包是不是上错了车,为能够帮助老人找回失物,她们两人到客运公司集约化车队,找到了9点左右发车的所有车辆的电话,逐一打电话进行询问,终于在已经发走的黄岛车上找到了丢失的两个手提包,这时车辆已经快到莱芜。“我给你们保管好,明天一早我放到车站调度室。放心吧,在我手里,丢不了。”热心的驾驶员说。

15日,陈继超的手提包辗转回到车站,经过调度员和检票人员检查,发现其中一个手提包内竟放着4900余元现金,15日老人到车站取回自己的物品。

# 拿百元假钞买肉夹馍 骗到96元“找零”撒腿跑

本报泰安7月15日讯(见习记者 胡阳) 15日上午9点,望岳路中段附近,卖肉夹馍的张女士收到一张百元假钞。张女士一开始没有发觉,先把钱找给了客人,结果客人拿到找回的钱,头都不回的跑出100米,钻入一白色轿车逃走了。

15日上午10点,记者见到摆摊的张女士,张女士正在哄着上幼儿园的女儿回家,丈夫在一旁询问着情况,未做完的肉夹馍还摊在案板上。张女士告诉记者,15日上午9时左右,来买早餐的人比较多,有一个30多岁左右的男子,说要一个肉夹馍,给了她一张百元钞票,张女士接着就把96元找给了男子。“我回头做肉夹馍的功夫,男子头也不回的往西跑,我第一反映就是假钞,就追了上去,追了100米左右,男子钻入在路边等候的白色轿车跑了。”张女士说,她拿着钱和真钱对比了很久,确定这是张假钱。

商贩王女士目睹了整个经过,她告诉记者,“近段时间,附近的几个商贩收到过假币,今天收到



张女士拿到假币直犯愁。 本报见习记者 胡阳 摄

的假币非常新,而且还有专门的车辆接应。”

张女士拿出开头以M3M9开头的假币,记者观察后发现,该假币仿真度不算高,有水印和金属线,但摸起来比真币表面光滑,水印在任何角度看都很明显,假币左下角的“100”字样,无论角度怎么变化都不会变色。

兴峰律师事务所邓泰峰律师说,一旦发现假币或可疑货币,应及时通知有关金融机构或者公安机关,并说明在什么情况下收到假币,防止假币继续危害社会。切莫在收到假币后把假币花出去,以“转移损失”,因为故意使用假币是一种违法行为,当超过一定数额时,还构成刑事犯罪。

# “世界杯”一个月时间 查处三千余起交通违法行为



14日晚,交警二大队在集中整治。 本报记者 曹剑 摄

本报泰安7月15日讯(记者 曹剑) 一男子驾驶证刚拿到两个月,醉酒驾驶被注销,另一名男子开私家车被查,不仅脱审,还有71项违法未处理。据了解,世界杯期间,交警先后五次集中整治,共查获近3000起交通违法行为,比上月增长近三成。

14日晚上,泰安交警组织世界杯期间的第五次集中整治,东平县一辆面包车被交警拦下,驾驶员吹气测试血液酒精含量为

27mg/100ml,属于酒后驾驶。交警调取男子驾驶证信息,他才刚拿证两个月,属于实习期,交警依法予以注销。

泰安市交警一大队副大队长刘峰说,在东岳大街双龙池检查一辆外地牌照帕萨特,该车从2011年脱审,还有71项违法未处理。驾驶证扣满12分,逾期未换证。检查中,驾驶员突然不知去向,后交警通过联系其家人,在某医院找到他。男子因驾

驶报废车,交警依法暂扣等候处理。

15日,记者从泰安市各直属大队了解到,世界杯期间共组织5次夜间集中整治,查获违法数量接近3000余起,包含醉酒驾驶3、酒后驾驶19起,未按规定使用灯光800余起,城区乱鸣笛790余起,双证不全、大货车闯禁区等重点违法行为400余起。

据统计,城区交警一大队和交警二大队查获违法行为各查获违法行为近1000起,交警三大队、四大队和五大队查获千余起违法行为。

6月13日至7月14日,世界杯期间,集中整治过程中查获的违法数量,比上月增长近30%,集中整治行动,及时纠正交通违法行为,有效打击违法犯罪。

## 三源家电 美的电器 第三届TOP独享专场抢购会



天气越来越热,光临三源家电空调、冰箱专柜的顾客越来越多。本周末,泰城市民将再次享受到一次独有的优惠盛宴!作为泰莱地区家电流通业领航者,三源家电不断刷新着行业销售记录,因而得到了业内众厂家的青睐和大力支持。今年上半年更再次荣居美的全国TOP客户排名前列,得到了这次独家优惠投放的机会。

本周末,三源家电所有美的品类将全面放价劲促,美的空调、美的冰箱、冷柜、美的洗衣机、小天鹅洗衣机、全系列小家电、烟机、灶具、热水器、风扇将单独播送优惠资源,放量直供三源家电客户,如果

您有需求,就趁此机会出手吧!一次真正的厂商联手让利大惠向您展开,7月18--20日三天,到三源、抢美的!

为什么7月18-20日到三源家电买美的电器?

三源家电为美的集团全国重点支持VIP卖场!美的集团投入巨额资源与三源家电强强联合,活动力度空前强大!美的大小家电部分产品五折起销售,一年仅此一次!

本次活动为美的大小家电在泰莱地区第一次联合大力度促销,均推出提前认筹送大礼、大力度专享超低特价机、内部员工定时购机享优惠等专项活动支持!

**斐然教育**

孩子学习: 动力不足? 兴趣不高? 方法不当? 培优无门?

**斐然教育一对一 中小学课外辅导**

提分热线: 0538-8072289